

В конструктивном диалоге

Уже три года существует Общественная палата Асбестовского городского округа.

Сегодня работает второй созыв общественников.

В свое время инициатором создания Общественной палаты выступил глава города Владимир Суслопаров.

С ним и председателем совещательного органа

Валерием Лапиным состоялся наш диалог.

- Как вы считаете, оправдали ли члены Общественной палаты возложенное на них доверие? Не зря ли она была создана?

В.А. СУСЛОПАРОВ: Уверен, что не зря! Во многом именно благодаря членам Общественной палаты знаю, что волнует асбестовцев, какие настроения царят в обществе. На заседаниях они озвучивают злободневные вопросы, поднимают актуальные проблемы. Именно для этого и была создана Общественная палата. Она - как индикатор, указывающий настроение в обществе.

В.Л. ЛАПИН: Не зря, потому что за три года сделано немало. Мы проводим рейды, заседания, выездные мероприятия. Их цель - сделать жизнь горожан удобнее.

- Например? Назовите конкретные мероприятия, которые считаете наиболее важными.

В.А. СУСЛОПАРОВ: Общественники провели субботник на кладбище №1. Это большая работа, которая длилась не один год. Могу сказать, что сегодня кладбище не узнать.

По инициативе Общественной палаты была разработана муниципальная целевая программа "Повышение безопасности дорожного движения на территории Асбестовского городского округа на 2012-2016 годы", которая сегодня реализуется. В этом году появились пешеходные переходы на улицах Плеханова, Мира, возле поликлиники №3.

Общественники постоянно поднимали вопросы по ремонту дорог, внутри дворовых территорий, детских площадок. И эти работы мы начали выполнять, члены Общественной палаты участвовали в приемке некоторых объектов.

В.Л. ЛАПИН: Только их мнение, к сожалению, не всегда учитывалось. Мы, например, не подписали акты приемки после капитальных ремонтов дорог на улицах Заводской и Уральской. Но вопрос учета нашего мнения не до конца отработан.

В.А. СУСЛОПАРОВ: Согласен. И уже дал указания юридическому отделу администрации обратить на это внимание. В ближайшее время будет разработано положение, и механизм взаимодействия отладим.

- Насколько знаю, члены Общественной палаты не только указывали на недостатки, но и, как с кладбищем, сами участвовали в мероприятиях. Расскажите об этом подробнее.

В.Л. ЛАПИН: Мы, например, принимали участие в подготовке к празднованию юбилейного Дня города. Члены Общественной палаты предлагали идеи, мероприятия, многие из которых администрация воплотила в жизнь.

Член Общественной палаты Сергей Липачев принимал непосредственное участие в организации и проведении Варяжской улицы. Олег Никифоров вместе со своими активистами высадил деревья на улице Пархоменко. После этого мы вышли на главу города с предложением о создании "Аллеи жизни",

которое было поддержано.

А помните споры, возникавшие вокруг Управления образованием, когда его хотели реорганизовать в отдел? Тогда именно общественники сыграли важную роль в том, чтобы к решению этого вопроса подошли обдуманно и не рубили с плеча.

Нынче помогли жителям одного из домов защитить свои интересы на общественных слушаниях. Они смогли доказать свою правоту и единогласно проголосовали против изменения целевого назначения участка возле своего дома.

Члены Общественной палаты поддержали недавно созданную управляющую компанию "Хризотил". Мы считаем, что в сфере ЖКХ должна быть конкуренция, чтобы управляющие компании лучше работали. Наши активисты подготовили альтернативный проект договора жильцов с управляющими компаниями. Думаю, что когда-нибудь он все же будет востребован, потому что в нем учтены все интересы жильцов.

В этом году мы побывали в Ледовом дворце "Хризотил", на заводе по производству теплоизоляционных материалов, в санатории-профилактории "Горный лен" комбината "Ураласбест". У нас состоялась встреча с генеральным директором Юрием Алексеевичем Козловым, где мы договорились помочь в борьбе с антиасбестовой кампанией. В начале следующего года начнем встречаться с людьми и рассказывать, что наш минерал безопасен при его контролируемом использовании.

- Да, сделано немало. Но, наверняка, были наказы, которые не удалось выполнить, или вопросы, которые не удалось до конца решить?

В.А. СУСЛОПАРОВ: Признаю, такие факты есть. И всегда переживаю, что по разным причинам не всегда могу контролировать решение озвученных вопросов со стороны своих подчиненных. Думаю, что если и дальше исполнительская дисциплина начнет страдать, буду принимать меры вплоть до отстранения от работы тех, кто не выполняет распоряжения.

В.Л. ЛАПИН: Может быть, нам стоит утрясать некоторые споры в рабочем порядке? Например, рассматривать проблемные вопросы комиссионно, перед заседанием Общественной палаты. Думаю, тогда дела пойдут более оперативно, диалог получится конструктивнее.

В.А. СУСЛОПАРОВ: Хорошая идея. Поддерживаю! Не устаю подчеркивать - роль общественности в жизни города очень важна.

Есть люди - публичные критиканы, им неважно о чем речь, а важно покрасоваться в СМИ, "порадеть" за людей. Так вот, Общественная палата - другое. Это всегда конструктив, обсуждение важных вопросов, справедливая критика. Готов к дальнейшему сотрудничеству с общественниками.